11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.02.2008 20:30:08

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.02.2008 08:19:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30391/answer/30392




YBaxxaeMrnlii AHatonui! BocrianeHue B MOY€EIIOJIOBOM cucTeMe He BhI3bIBaeT moBhimenus IICA. Ha
MO B3TJIS1A, ¥ Bac ©UMeIoT MeCTO SABIEHHUS MOCTIYyYeBOro IUCTUTA. YTOOB UCKITIOUUTH HaTu4due
CONIYTCTBYIOIIETO0 ITPOLIeCcca, Haflo BHITIIOIHUTD ITOCEB MOYHY Ha (HJIOPY U UYYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTUKAM (ECJTH eCTh - JIeYeHHe ITPOBECTH COTJIaCHO pe3dyibTaTaM). YTO KacaeTcs MOBHIIIEHUS
[ICA, TO 3TO BOIIPOC CepPbe3HbIM. YTOYHUTE - BEIIIOJIHAIN BaM MakCUMaIbHYIO aHAPOreHHYIO

6rmokamy? Mory npenioxuTh BaM KOHCY/IbTaIIUIO BeOyIIHX OHKOyponoroB Poccuu (Mocksa). Ecnu Bu
COTJIaCHBI, HAIIUIINTE MHE Ha IOYTY.



